



Occasione produzione e vendita piante di piccoli frutti





Passione per la natura e un'esperienza ormai proverbiale. La Società Agri

cola Vivai Rosatti situata a Ostellato - località SAN VITO, nella provincia di Ferrara, n asce infatti sul finire degli anni '50 dalla passione del suo fondatore, divenendo ben presto un punto di riferimento per tutti gli amanti del giardinaggio e per i possesso ri di frutteti, vero fiore all'occhiello dell'azienda. Grazie alla dinamicità dei suoi titol ari, l'azienda ha saputo adeguare il suo profilo ai cambiamenti del mercato, offrend o ai propri clienti qualità e servizi professionali. Nello specifico la produzione si con centra in pomacee e drupacee, ma anche in gemme, marze e portainnesti provenie nti dai propri campi di piante madri: l'azienda è infatti un centro di moltiplicazione s pecializzato. Tanti servizi dedicati contraddistinti da qualità, efficienza e professiona lità. Per maggiori informazioni non esitare a contattarci chiamando il numero 0533 650161, oppure scrivendo una email a rosatti@interfree.it, saremo lieti di andare s empre incontro alle tue esigenze. La Società Agricola Vivai Rosatti è a Ostellato, in provincia di Ferrara, in Via Portomaggiore, 13 - località SAN VITO.



Vendita e produzione piante di frutti minori -

Ti aspettiamo da Vivai Rosatti ???? in provinci a di Ferrara??????? Vivai Rosatti: Un'Eccellen za nell'Agricoltura Italiana ???????? Vivai Rosa tti è un'azienda agricola con una storia di oltr e 60 anni, specializzata nella produzione di pi ante da frutto e piante ornamentali. Con una grande passione per l'agricoltura, l'azienda vi vaistica ha mantenuto un impegno costante e una dedizione ininterrotta, passando il test imone da padre a figlio e crescendo nel tem po ????. ????Situata nel territorio di Ostellato, provincia di Ferrara, l'azienda si estende oggi su circa 233 ettari. Nel periodo produttivo, u na trentina di operai specializzati lavorano c on cura ed esperienza, contribuendo alla cre scita dell'azienda. La Produzione di Vivai Ros atti ??????? La produzione di Vivai Rosatti si concentra in particolare su pomacee e drupa cee, ma anche su gemme, marze e portainne sti provenienti dai propri campi di piante ma dri. L'obiettivo principale è quello di fornire a vivaisti e aziende agricole prodotti di alta qu alità, garantiti da certificazioni virus esenti. I noltre, l'azienda offre una vasta varietà di pia nte ornamentali, perfette per abbellire ogni giardino. Queste piante sono il risultato di de cenni di esperienza e competenze tecniche a vanzate, maturate in quasi 60 anni di attività. Servizi e Certificazioni ??????? Vivai Rosatti n on solo si impegna nella produzione di piant e, ma offre anche servizi come la consegna a domicilio delle piante, consulenza specializza ta e applicazione degli innesti a richiesta. Qu esti servizi sono disponibili principalmente n elle regioni Emilia Romagna, Veneto e Tosca na. L'azienda è riconosciuta dalla Regione E milia Romagna come centro di moltiplicazion e certificato di materiale vivaistico e come az ienda certificata virus esente. Inoltre, ha con seguito l'idoneità alla certificazione di piante da frutto, garantendo la qualità e la tracciabi lità del materiale prodotto. Vendita Diretta a l Cliente Privato ??????? Sebbene la vendita delle piante da frutto e delle piante ornamen tali sia prevalentemente rivolta ad aziende d el settore, Vivai Rosatti offre anche la possibi lità di acquisto diretto al cliente privato. Que sto servizio è disponibile solo il sabato e la d

omenica mattina. Durante la settimana infat.sihappy.it ti, l'azienda è impegnata nell'organizzazione della spedizione delle piante ai vivaisti o alle

aziende agricole. Per ulteriori informazioni, potete contattare l'azienda tramite telefono al numero +39 0533 650161 o via email all'in dirizzo rosatti@interfree.it. Oppure potete vi sitare l'azienda all'indirizzo Via Portomaggior e, 13, Loc. San Vito - Ostellato (Fe). Vivai Rosa tti è un'azienda con una lunga storia e una gr ande passione per l'agricoltura. Con la sua v asta gamma di prodotti e servizi, rappresent a un riferimento per il settore agricolo italian o. ????????????



SOC. AGRICOLA VIVAI ROSATTI

Tel. 0533650161 http://www.vivairosatti.it/

Via Portomaggiore 13 - loc. SAN VI TO, Ostellato, 44020 Lun - Sab 7:00 - 19:00 Domenica 7: 00 - 12:00